Схема распределения тепловых нагрузок  сейчас отУК.

Все, что в акте на жилье (26%) –к оплате жилью.
• Все, что в акте на нежилье (7%) –к оплате нежилью.
• Все, что в акте на вентиляцию (8%) –к оплате жилью+паркингу.
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Схема распределения тепловых нагрузок  КАК КАЖЕТСЯ РАЗУМНЫМ.
Все, что в акте на жилье (26%) разделить на оплату тепла квартир и МОП

· Оплату тепла квартир –начислять квартирам

· Оплату тепла за МОП начислять ВСЕМ собственникам (в т.ч. паркинг).

· Все, что в акте на нежилье (7%) –к оплате нежилью.
· Все, что в акте на вентиляцию (8%) –к оплате  жилью и паркингу.  
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Вентиляция 8% к оплате собственникам жилья и паркинга








Вычет = ?% из отопления жилых распределять  на всех за обогрев МОП
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Вентиляция 8% к оплате собственникам жилья и паркинга
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